

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

昨天,经过点球大战,中国女足6:5战胜葡萄牙,最终名列第9。虽然赢球了,但这并没有掩盖女足内部的一团混乱。根据足协内部传出的消息,中国足协对主帅伊丽莎白和领队张建强各打五十大板,两人将在阿尔加夫杯之后双双下课。

详见 A37 版



和老公牵手的权利都没了 探秘琼斯的囚犯生活

琼斯到底会被关押在何处?这一度被视为高度机密,不过还是被揭开了——位于得克萨斯州达拉斯附近的福特沃斯(FORT WORTH)监狱。从上周五开始,这个前短跑皇后就投入了另一种生活模式。2008年7月9日,她将结束这段牢狱生活。虽然判决琼斯要入狱6个月,实际执行的却是4个月。原因?所有审判程序中都没有明确给出解释,从而留下了一个谜……



监狱全景

生活费不得超过 290 美金

在得克萨斯州,像福特沃斯这样的监狱共有6座,而在整个美国则多达27座。和其他女犯一样,琼斯的名字在这个特殊环境中失去了存在的意义,曾经威震八方的女飞人被一个数码标注,那就是84868-054。她也不再拥有选择衣服的自由,每一天穿的都是和其他犯人一样的棕色囚服。

没有铁窗和铁门,但琼斯并没有享受单间的待遇,和她同住的还有其他3名女犯。在这里可以购买必要的生活用品,奢侈的生活自然没法想象,琼斯在这里的总计消费额度被严格限定,那就是每月不能超过290美元。琼斯在狱中可以打电话,但通话时间也有上限,每个月最多5小时,每次不得超

过15分钟。

除了这些日常所受的管制之外,对于探监也有严格规定。除了周末之外,可能的时间只有两个:周一和周五,从当天17点到21点。在每一次探监的时候,琼斯可以在看到自己丈夫的时候亲一下,在丈夫离开的时候亲一下,但在他们交流的时候甚至没有权利牵手。琼斯总共有两个孩子,一个是和前夫蒙哥马利生育的儿子,现年4岁半,另一孩子还只有8个月。对于她的孩子,监狱方面展现出了足够人性化的一面,他们甚至允许琼斯自由地搂抱他们。

一小时苦力只挣 12 美分

福特沃斯监狱曾因种种丑闻而在美国闻名,其中包括多起强奸女囚案,以及可疑的囚犯意外身亡事件……2007

年1月31日,当地的周报对于监狱启动内部整肃的行动给予了重点报道。

根据针对狱中女犯的最新调查,经过那次整肃之后,女囚们的待遇出现了明显改善。就像大多数监狱一样,在这里的囚犯同样需要做苦工,负责修订类似于一个地区电话簿的工作,每天都要耗费囚犯们数小时时间。当然,苦工不止这一个选项,如果琼斯愿意的话,她还可以选择在厨房帮工等工作。而无论完成哪一项,琼斯都会得到相应报酬。然而这个报酬完全只是象征性的,不但无法偿还在漫长诉讼过程中需要支付的律师费和其他费用,甚至无法对她在监狱中的生活起到什么改善作用。因为一个小时苦力换来的,只有可怜的12美分!

据《体坛周报》

为了美网 罗迪克放弃奥运会

新华社华盛顿3月11日电 美国网球明星罗迪克11日表示他将不来北京参加奥运会比赛,而选择留在美国参加华盛顿男子网球精英赛和这之后两周开始的美国网球公开赛。

罗迪克决定留在美国也是为了更好地准备8月25日开始的美网,届时北京奥运会已经结束。罗迪克说:“我每年夏天的目标都是赢得美网。我已经在华盛顿网球赛上拿过三次冠军了,我认为卫冕此项赛事冠军是准备美网的最好方法。”

印第安大师赛解签 费德勒又遇老冤家

昨天,印第安维尔斯大师赛的签表出炉,与费德勒同分在上半区的有6号种子罗迪克和11号种子穆雷。其中穆雷刚在迪拜赛首轮以2:1逆转击败费德勒。

纳达尔坐镇4/4区,第一个对手将在奥地利人伊斯查卢尔与一位资格赛选手之间产生。3号种子德约科维奇坐镇3/4区,第一个对手将在意大利人塞皮和资格赛选手之间产生。4号种子达维登科和7号种子纳尔班迪安位于2/4区。

龔菲

机智 成就你的高度
福特蒙迪欧-致胜 以智取动感设计达登峰之胜



福特蒙迪欧-致胜 MONDEO



米色豪华内饰



LED氙气前大灯



LED组合式后尾灯

超越的智慧演绎,缔造透世的禅宗之笔。万众瞩目的古罗马神庙博物馆,将设计的动态之美,渗透进每一寸建筑肌理,幻化出无穷动感韵律,而福特蒙迪欧-致胜亦大胆创新,致胜劲爆的车身,刚柔并济的线条,融汇固守审美经验,在一动一静间,迸发澎湃运动能量,呈现造车史上独一无二的动感设计。更有福特始终如一精准驾观,精湛工艺和安全品质,同样让你对其无可抗拒。福特蒙迪欧-致胜,以傲人之智,与你步步致胜。现在购买福特蒙迪欧-致胜,即可免费享受两年“福特道路救援服务”的用心呵护!欢迎登录福特中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线800-810-8188。



福特精神

长安福特马自达 荣誉出品

北京长安福特港(南京市栖霞区) 025-85531198

南京润山福康(南京市江宁区) 025-52105588

南京福康(南京市市明区) 025-52126777